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Прота Јован Милановић: Ријечи Христове на 
Крсту нека буду мјера наших односа

У Трећу недјељу Часног поста, у Крстопоклону недјељу, у Саборном храму 
Христовог Васкрсења у Подгорици одслужена је Света литургија којом је 
началствовао протојереј-ставрофор Јован Милановић, ректор Карловачке 
богословије. Проти Јовану саслуживали су: протојереји-ставрофори Драган 
Митровић и Далибор Милаковић, протојереји: Миладин Кнежевић, Бранко 
Вујачић и Никола Пејовић, као и ђакон Ведран Грмуша.

Након прочитаног зачала из Светог јеванђеља, сабраним у овоме светоме 
храму обратио се началствујући протојереј-ставрофор Јован Милановић, који 
се у уводном дијелу пастирског слова осврнуо на великопосни позив свакоме 
човјеку да суочи крст сопственог живота са Крстом Христовим:

,,Ми смо данас драга браћо и сестре, позвани да суочимо сопствени крст, 
крст нашег живота са тим чудесним Крстом Христовим. А шта видимо на том 
Крсту? Видимо Христа са широко раширеним рукама, како непомично виси на 



том Крсту. А шта нам Христос са тог Крста поручује? Он поручује оне чудесне 
ријечи које смо чули у данашњем Јеванђељу, да треба да се одрекнемо себе, 
узмемо свој крст и пођемо за Господом.”

Он је посебно нагласио да је Господ Исус Христос раширивши руке на крсту 
заправо загрлио овај свијет и овај вијек:

,У овој Трећој недјељи Часнога поста, већ мало уморни од подвига који сми на 
себе узели постећи, а одричући се од хране, морамо да се суочавамо са 
правим истинским смислом: зашто постимо и коме постимо? Зато је Христос 
данас стао међу нас на томе чудесноме Крсту своме, да нам поручи да је Он 
раширивши руке на Крсту загрлио овај свијет и овај вијек. Да је Он 
раширивши руке на крсту примио све нас у чудесни вјечни небески, 
небоземни загрљај и преузео све наше бриге, патње и искушења.”

,,Он је раширивши руке, постао нама све, и отац и мајка и пријатељ и брат и 
све на овоме свијету. Поручује нам Спаситељ наш Христос да управо 
гледајући Њега у тој тајни смирења и љубави како виси на Крсту, 
разумјећемо и свој живот и све о о што нам се дешава. А одговор са тим 
искушењима са којима се суочавамо, са којима се суочава наша заједница и 
цијели свијет, биће управо одговор са Крста, биће то одговор мира, љубави и 
благостања. А ове ријечи, које је Христос прозборио када је разапет гледао 
безумност и бесомучност оних који су Га разапињали, нека одзвањају и у 
нашим срцима и нека буду мјера наших односа. Оче опрости им, не знају што 
чине – то су ријечи, браћо и сестре, у којима одзвања тајна Божанске љубави 
која треба и нас да преиспуни како би и ми том љубављу живјели”, закључио 
је протојереј-ставрофор Јован Милановић.
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